
DETAIL DU

SCALE 2.3/ 1

DETAIL DV

SCALE 2.3/1

DETAIL EG

SCALE 1.7 : 1

DETAIL

SCALE 1 / 6

DETAIL

SCALE 1 / 6

DETAIL GW

SCALE 1/2.5

DETAIL GY

SCALE 1/2.5

DETAIL 

SCALE 0.18 : 1

DETAIL

SCALE 1 /5

DETAIL

SCALE 1 /5

DETAIL

SCALE 1/0.9

DETAIL

SCALE 0.11 : 1

DETAIL

SCALE 1 / 7

DETAIL

SCALE 0.11 : 1

DETAIL HE

SCALE 1 /6

DETAIL HF

SCALE 1 / 6

DETAIL HG

SCALE 0.16 : 1

DETAIL HK

SCALE 1/4

DETAIL HL

SCALE 1/3

DETAIL HM

SCALE 1/0.95

DU

DV

EG

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

Polita fixa11

Inaritura glisiera212

Inaritura glisiera113

Inaritura glisierast113

Inaritura 

glisieradr1

12

Legatura jos14

Perete Lateral dr15

Perete Lateral st16

Plafon jos17

Plafon sus18

Legatura sus19

Legatura verticala 

dr

110

Legatura verticala 

st

111

Spate PFl112

Fata sertar113

Laterala dr sertar114

Spate sertar115

Laterala st sertar116

PFL sertar117

Support 48 x 16talpic419

Maner Y160120

sina sertar122

Coltar plastic223

demontabil nou cu

excentric

1024

GW

GY

HE

HF

HG

HK

HL

HM

Canapea Amsterdam / Amsterdam Sofa

EN

Warning: Deficient assembly can cause safety risks.

Assembly by qualified personnel is recommended.

Berlin Sofa - Assembly instructions

Atenție: La o montare defectuoasă există pericol de accident. 

Se recomandă ca montarea să fie făcută de personal calificat.

Canapea Berlin - Instrucţiuni de montaj

RO

Canapea Alessia / Alessia Sofa

Riga Sofa

1 × K

I

1 × I

P

V

A

1 × M

M

160

12 × D2

D2

P

V

A

A

1 × A

4 × S

Ø 4

S
4 × SM

SM

4×27

2 × CB

CB

× 4

PC1

120

× 4

PC2
H30

× 2

PM

120

× 8

S1

M6×25

5×20

H1

4 × H1

× 4

Ø8

Sa

× 4

M8
Pi

4×PC2

PC2

30

2 × PC1

PC1

120

5×20

H1

4 × H1

CH

1 × CH

60/80

× 4

H1

5×40

i

× 2

PC1

120

× 4

PC1
H30

44
PC1

× 4

H40

PU

× 2

PC
H40

× 8

M8×100

P

× 4

M6×45

S1

× 4

PC

H40

× 8

8

3

 

c

m

2

2

0

 
c

m

8
9
 
c
m

× 4

PC2

H30

× 4

M8
Pi

× 4

Ø8

Sa

13

80 mm

M8×50

P

× 4

H145

PC1

× 3

× 2

H145

PC2

H145

PC1

× 3 × 2

H145

PC2

P M8×100

× 4

P M8×100

× 4



Piese / Article

Fittings

mm

Aveţi nevoie de:

   

You need:

Tablie mica

Small table

Sezut pat

Bed seat

ŞOS. BRĂILEI nr. 5 , SLOBOZIA, JUD. IALOMIŢA
TEL/FAX: 0243-221 093, MOBIL: 0722-259797
infoclienti@mobilaslobozia.ro www.mobilaslobozia.ro

Polita mobila 

Mobile shelf

Usa / Door

PC1

3

4

PC1

PM

PM

S1

1

2

30 min




=>

=>





Art. Nr.: 23650006

30 min

❶
❷  

❸
❹
❺

6

6

7

7

!

13

SOFIA

SEUL

+/-2 cm

1

3

1

PC1

 P

1

3

4

Pi+Sa

Pi+Sa

3

1

P

Sa

Pi

1

3

P+Pi+Sa

4

3

1

P+Pi+Sa


=>

=>

3

3

2

4

3

1

 P 

2

2

1

1

1

PC2

PC1

PC2

PC1

P

P 

3

1



click

clack Dupa montaj

1

2

3

Canapea - Corina

Deschidere canapea

Închidere canapea

1

2

3

Extending the sofa Instructions for use Folding back the sofa


